



男友给女友戴起了戒指

前天下午三点半,东航 MU2831 南京飞北京的航班缓缓飞入云层,谁也不知道,一场“早有预谋”的“空中计划”正蓄势待发。

半小时后,只见一名年轻小伙从头等舱前排站起,手持一束鲜花,缓缓地向前舱后方走去,他站在26排D座一名姑娘面前,刹那间,女孩捂住了嘴巴……

他万米高空“潜伏”向她求爱

男友机舱求婚 女友喜极而泣

神秘广播让全机舱沸腾

下午四点左右,万米高空,东航 MU2831 南京飞北京航班飞行平稳,乘客们开始享受美妙旅程。就在此时,广播里突然传来这样的声音:“女士们,先生们,现在有个好消息告诉大家,本次航班上有一对恋人,马上要让大家见证他们的海誓山盟。乘坐本次航班26排D座的熊君小姐,你的男朋友高尚先生想对你说,你就是他一直苦苦寻觅的女孩。此时此刻,在这万米高空,他希望你现在就答应他一件事:就是嫁给他!让他照顾你一辈子!”

广播未完,全机舱已沸腾,“天啊!太浪漫了!谁啊,谁啊?”乘客们开始交头接耳,小声议论,前排乘客齐刷刷地向后排扫视,后排乘客向前排搜寻,有的乘客甚至站起来,“是她吧?是她吧?”……

终于大家的目光锁定在一处,机舱内一个漂亮姑娘一脸惊讶,瞪圆了双眼,捂住了嘴巴,面对大家注视的目光,她显得有些手足无措。

此时一名身穿花衬衫、白色西服的年轻帅气小伙,手持一大束玫瑰,正顺着机舱过道

向她缓缓走来。大家屏住呼吸,只见他越来越近,直到走到她面前,姑娘终于看清楚,“真的是男友高尚!”她捂住嘴巴,眼泪几乎要夺眶而出。“天啊,你不是在山东吗?”姑娘话音未落,小伙“扑通”一声单膝跪下,全机舱内一片欢呼。

原来这是一场求婚

“亲爱的,嫁给我吧。”面对男友的深情告白,女孩熊君脸刷一下红了,不好意思了,她环顾四周,不知该如何是好。“嫁给他吧,嫁给他吧,小伙子多有诚意啊!”周围有人开始怂恿,“太好了,结婚啦。”一个7岁小男孩干脆手舞足蹈起来。女方亲友也按捺不住心中的喜悦,“女儿快决定啊!”

女孩面露微笑,深深地点了点头。“答应了,答应了!”小伙高尚显然乐坏了,几乎是颤抖着从兜里掏出戒指,戴在了女友的无名指上。

在乘客们的一片欢呼和掌声中,这一对小情侣手牵手走到了机舱的最前头。原来这一切都是男友的“阴谋”,连机舱的乘务员们都被男友“收买”了。此时两名空姐推出了蛋糕和红酒,乘务长潘忠威顺

势当起了司仪,“让我们一起见证这对新人的幸福吧。”听说这对情侣在机舱内喝起了交杯酒,连难得一见的机长也忍不住从驾驶舱内出来,祝福二人。整个机舱内宛若婚礼现场一般。

熊君和高尚高兴之余,不忘把蛋糕和喜糖分发给乘客们,一同分享他们的喜悦。徐先生接到蛋糕连说“恭喜”,因为工作原因,身为“空中飞人”的他还是首次在飞机上碰到这样的喜事。沾沾喜气之余,他也不忘当起了“娘家人”,“你们北京人可不能欺负咱们南京姑娘啊!”有些女生好生羡慕,忙拉拢身边男友的胳膊:“太浪漫了,你跟我求婚时要比这个还有创意。”

三年中飞机连接二人姻缘

事后记者采访熊君,她坦言听到广播时,真是吓蒙了。“这样的求婚太意外了,要知道相恋三年,他并不是一个懂得浪漫的男人。”

说起二人的恋爱,熊君陷入甜蜜。原来29岁的高尚是北京人,而25岁的熊君是南京姑娘。2006年,熊君的母亲去日本出差,因为业务关系,认识了高尚。一听说这小伙还

没女朋友,母亲赶紧从中牵线。那时熊君正在新加坡留学,在母亲紧急召唤下,她探亲回家时,和从北京赶来的高尚匆匆见了一面。一个是北方男人——豪爽,一个是南方姑娘——温婉,二人可说是一见钟情。

可是那会熊君以学业为重,二人只好饱受相思之苦。“我们这三年,两国三地,就是精神恋爱。交流基本通过MSN和煲电话粥进行的。”不过为了一解相思,两人两三个月也会见上一面。“要么他坐飞机来看我,要么我坐飞机去看他,砸了不少钱在机票上,都成了空中飞人了。”熊君说,这次她正是带着亲友去北京和男友订婚的。“没想到他竟然出现在了飞机上,真是又惊又喜啊!”

不过男友的求婚着实让她感动。“我们一个北京,一个南京,能碰到是缘分,而如今他在两地之间的高空向我求婚,真是用心良苦。”

求婚计划“蓄谋已久”

那么高尚是如何“掩人耳目”,悄悄“潜伏”进飞机的呢?熊君对此也很不解。高尚说,这个求婚计划可是“蓄谋已久”。原来前不久双方家长

碰了头,定好7月25日晚在北京举行订婚仪式。“尽管她从没要求过我求婚,但我却一直想给她一个永生难忘的求婚仪式。”迫在眉睫,高尚赶紧求助几位死党,大伙帮他一块出谋划策,才有了这次的“空中求婚计划”。

当天,熊君哪里晓得高尚于早上已经乘飞机悄悄来到南京。“我告诉她,我在山东出差,晚上在北京和她会合。”这个善意的谎言,让熊君信以为真。

高尚说为了顺利完成这次求婚计划,他事先求助了东航公司,晓之以理动之以情终于打动了对方,机上乘务员这才愿意“里应外合”。当然,为了万无一失,他不但带了两名“死党”保驾护航,还悄悄“收买”了女友的表弟,上演“无间道”,获取第一手资料。

之前保密工作做得很好,同搭一班飞机,高尚心里还是直打鼓。“就怕被她发现,那就功亏一篑了。我特意买了头等舱,最后一个上的飞机,还拜托乘务员我上去时,赶紧把中间的帘子拉上。”高尚说顺利完成求婚,他现在如释重负,他会用一生去爱他的新娘。

快报记者 赵丹丹/文
快报记者 顾炜/摄



喝交杯酒



切蛋糕



大家都来祝福他们

母亲白血病去世,奶奶癌症去世,妹妹又患上红斑狼疮,她作出抉择——

“宁可不上大学,也要救妹妹的命”

贫困生:贞贞(小名)
高考成绩:381分
录取院校:南京审计学院

在军区总院采访贞贞,听她和父亲讲述这些年来家庭接二连三的变故,记者几次跟着他们一起落泪。

命运对这个家庭实在是太不公了!9年前,母亲带着遗憾走了,留下一句希望孩子上大学的遗言。父亲为了这一句叮嘱,在外面卖命干活,刚刚拼来了大女儿的大学学费,小女儿又病倒……

如今,这个悲苦的家庭没有钱付医药费,也没有钱交大学的学费,被逼到了绝境。

母亲临终遗言要让孩子上大学

贞贞的家在连云港赣榆县石桥镇白石头村,她是家里的老大,下面还有个两岁多的妹妹和小四岁的弟弟。父亲李秋志在东北干瓦匠挣钱,母亲又忙着在海边晒盐,照顾弟妹的任务自然落在了贞贞身上。1999年春天,家里发生了变故。母亲嘴上起水泡,连续发烧,到乡卫生院检查,白细胞多红细胞少。之后被转到县医院,再转到连云港市的大医院,最终确诊为白血病。2000年初的一天上午,母亲永远地离开了他们。那一年,贞贞年仅8岁。

“我死后,不要哭,钱都让我花光了,又要辛苦你继续挣钱,要让孩子上大学啊!”李秋志抹着眼泪回忆,妻子临终前留下了这样的话。

李秋志为了安心出去苦钱,把父母接来家里照顾孩子们。他一个月能挣500块,可是

一年才回家一次,大多数时候都靠电话和儿女联络感情。每次拿起公用电话,他都要一狠心:“舍不得钱,也必须得打,因为太想孩子们了。”

幸好贞贞弟弟很让李秋志放心,尤其贞贞在学校成绩特别好。可是2006年家里又生变故,贞贞奶奶因为癌症去世了。李秋志再次送走至亲,伤心不已,他不得不丢下东北的活计,回到家乡在村里做活,一天挣45块补贴家用。

那会,贞贞和妹妹在县中读书,两人都住校,一个月回家一趟。李秋志总要把孩子准备一道有肉的菜,而他自己在家的时,连豆腐都舍不得买。贞贞高三时,老师在家长会上叮嘱,要给孩子好好补补,李秋志花35块钱买了一箱营养快线回家,却换来了女儿的好一顿埋怨。她只带了几瓶走,剩下的都留给了弟妹喝。

李秋志全部的寄托都在贞贞身上。一晚,拿出这些年在外面挣的钱,欣慰地笑了:“这笔钱差不多能让女儿上大学了,她的妈妈能瞑目了。”

高考前夕妹妹查出红斑狼疮

可是,就在要盼来希望的时刻,这个家庭再遭不幸。今年6月,住校的妹妹李换忽然脸肿,开始还以为皮肤病,但送

去医院竟被诊断出红斑狼疮!当时,即将奔赴考场的贞贞并不知道这一切。父亲在电话里向她瞒住了一切。直到高考结束,她才知道最亲爱的妹妹入院了。当时她已经在市医院住了10天,病情缓解后回了家。病床前,姐妹俩抱头痛哭,贞贞哭着说:“你为什么不告诉我,为什么要瞒着姐姐?”可是,告诉了她又有什么用?

贞贞日夜照料妹妹,不久后高考成绩出炉,她考了381的高分。姐妹俩一起翻院校资料,最后填报了南京审计学院的审计学专业,为的是以后好找工作。

半个月前,李换高烧不退,关节疼痛,李秋志把女儿送到南京军区总院。“必须住院,要不然孩子就没命了!”医生的“判词”让李秋志心里最后的防线都垮塌了。紧急的救治,把李换从死亡线上拉了回来。但是,十多天的治疗已经花去了2万块,不够的钱全部靠借。一种免疫性蛋白的注射必须要5次,但是李秋志愿求医生:“给她打3针吧,我实在是拿不出这个钱了。”

李秋志无助极了,他把给贞贞预备的大学学费全部拿出来,却依旧不够李换的治疗费。“我实在是没有办法了……”这个老实的农民再度抹泪,他无力之下只能消极地说:

“现在只有看她自己的造化了。”他说这话的时候心太痛了,当初妻子在病中的一幕幕不停地在眼前浮现。

宁可不上大学也要让妹妹治病

难以想象,这半个月来,李秋志就靠着从老家带来的十多斤煎饼填肚子。他还牵挂着家里生病的老父亲和小儿子,这些天,贞贞一直在家里照料他们。贞贞也牵挂病床上的妹妹,两天前,她忍不住跑来看妹妹。不断地注射、吃药,妹妹的开朗快乐变成了如今的沉默不语,她的心简直太痛了。妹妹时常拿出一本书来读,她老说想念同学们了,想回去上学,事实上,这样的愿望几乎成为泡影。因为医生讲,李换的病症表现多年以来罕见,打药水都难以控制。可这个小姑娘不知道,她听着记者跟姐姐、父亲在聊天时,眼神里流露出一种茫然。

“我宁可自己不上学,也要给妹妹继续治病……”贞贞满眼通红,说出了这样的心愿。她宁愿违背母亲当年的临终遗言,宁愿放弃自己的大学梦,这番心意实在令人动容。

李秋志最后说,因为账上已经没钱看病,趁着李换这两天病情比较稳定,准备把女儿带回家。心力交瘁的他,除了默默拭泪以外,已经束手无策。

[报名条件]

孩子,如果你品学兼优、家境贫困,高考成绩过了本科分数线却无力上大学,请赶紧拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060,报名参加我们的资助活动。我们将一一上门核实了解情况,如果你反映的情况属实,我们将会给予资助。

[爱心动员]

您可与贫困生结对帮扶

我们欢迎广大爱心企业、热心个人,拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060,积极参与我们的爱心大助学行动,一起为贫困生编织一个美丽的“大学梦”,为他们铺就一条成才之道,为我们的祖国培养明日的栋梁。

资助方式:

(1) 您可以与贫困生“结对”,直接将爱心助学款汇给贫困生。

(2) 您也可以将爱心款汇至快报的公共爱心账号,由我们转交给孩子。我们的爱心账号是:交通银行现代快报社 3200 06665010160000757 (到各家银行都可转账)

快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡 赵丹丹

全国十大爱心记者
钟晓敏 爱心工作室
——之 爱心大助学 14 爱心热线: 13770596060

爱心热线:
华夏银行南京汉中门支行 钟晓敏 414020200101944740
联系地址:南京市洪武北路55号置地广场8楼现代快报 钟晓敏